

## 我市文化惠民消费季活动暨“新徽菜 名徽厨”行动拉开序幕

■记者 刘露

本报讯 7月30日晚,2022年淮北市文化惠民消费季活动暨“新徽菜 名徽厨”行动开幕式在南翔云集举行。

本次活动由市人社局、市商务局、市文旅体局和相山区人民政府共同主办,包括“烟火相城”非遗市集、群众文化汇演、皖北川藏线寻

宝之旅、“七夕”荧光跑、首届夏季荷花文化节等多项主题活动。开幕式上,主办单位负责同志向我市“夜间文旅消费集聚区”“夜间文旅消费示范点”授牌,多名淮北名徽厨上台进行“新徽菜 名徽厨”厨艺技能交流展示,36家非遗项目传承人带来非遗产品以及精彩的文艺惠民演出,吸引过往市民驻足欣赏、品尝。

今年以来,我市在商贸、文旅业通过开展系列促消费活动,大力发展夜间经济,打造了一批夜间消费集聚街区。此次文化惠民消费季活动暨“新徽菜 名徽厨”行动,以夜为媒,以经济为舞台,以惠民为目的,以“自然风光+演艺体验+灯光艺术+文化展示”为特色,串联全市各景区景点、大型商贸市场。

活动的举办旨在深入贯彻落实

国务院稳经济、促消费、激发文化和旅游消费潜力等决策部署和安徽省政府相关文件精神,统筹推进疫情防控和促进经济社会发展,逐步消除新冠疫情对经济的影响,进一步打通消费梗阻、激发消费活力、丰富淮北市民夜生活,增强夜间消费对经济增长的拉动作用,促进消费业态的全面繁荣和服务业的全面升级。

## 濉溪县启动夜经济系列活动 点燃夏夜“烟火气”

■记者 闫肃

通讯员 耿娟娟

本报讯 7月29日晚,主题为“yeah游古城,畅嗨一夏”的夜经济系列活动在濉溪古城南大街启动,点燃城市夜晚别样烟火气。

当天,修缮焕新的濉溪古城不仅重现了石板街一街八巷昔日风貌,还整合了乾隆湖公园、长丰街明清酿酒作坊群遗址等资源,打造南大街、水街一站式餐饮娱乐休闲生活空间。

夜经济系列活动共分大戏盛启、乐队狂欢、名厨盛宴、民俗之光、面皮争霸、谁是罍王六大主题,以“四大片区体验”(南大街夜经济核心体验区、石板街文化夜游体验区、水街夜濉溪水韵体验区、乾隆湖夜间儿童游乐体验区)为核心,以“四大业态融合”(夜宴特色餐饮、夜游品质生活、夜娱文化体验、夜购时尚消费)为主线,将古城文化与新兴潮流有效衔接,通过音乐演唱、民俗表演、戏曲专场、才艺大赛等一系列精彩呈现,努力展现濉溪独特的活力。



市民在欣赏精彩表演。 ■摄影 记者 冯树风

近年来,濉溪县委、县政府高度重视夜经济发展,不断加快对夜经济的谋篇布局,一系列促进

“夜经济”发展的政策相继出台。传统与现代、文旅与餐饮、线上与线下融合发展的夜间经

济,持续提升群众生活品质,拉高濉溪第三产业质量,全面彰显城市魅力。

## 助力困难职工家庭子女成长成才 市总工会开展“阳光就业”行动

■记者 徐志勤

通讯员 李世宏

本报讯 近日,我市18名建档困难职工家庭高校毕业生被分配到市职工服务中心及各县区、大企业工会开展见习,通过参与工会工作,锻炼他们适应岗位能力,帮助他们提

升工作技能。

又是一年毕业季,为解决困难职工家庭高校毕业生、在校生就业和实习难题,市总工会开展“阳光就业”行动,结合大学生所学专业、就业意向等,搭建就业供需平台、开展技能培训、提供见习岗位等举措,帮助困难职工子女成长成才。

“阳光就业”行动,旨在帮助困

难职工家庭解决实际问题,培养大学生社会实践能力,为其未来更好适应工作岗位提供锻炼成长的机会。下一步,市总工会还将继续拓展困难职工家庭毕业生服务范围,为他们提供职业技能培训、创业援助等帮扶服务,解决就

业难题。

近年来,市总工会始终坚持以职工为中心的理念,努力办好服务职工民生实事,面向困难职工家庭连续25年开展金秋助学、阳光见习、阳光就业、微心愿等帮扶行动,受到社会广泛关注和一致好评。

## 规范医疗服务收费 有效保障群众利益

## 新版《淮北市医疗服务价格项目目录》本月起执行

■记者 刘星

通讯员 杜春琳 张雨晨

本报讯 为促进医疗保障事业发展,规范完善我市医疗服务价格项目及医保支付,市医疗保障局在《安徽省医疗服务价格项目目录(2022版)》基础上,经专班修订、专家论证、广泛征求意见等程序,联合市卫生健康委印发了《淮北市医疗服务

价格项目目录(2022版)》(以下简称《目录》),自8月1日起开始执行。

此次修订,在《淮北市医疗服务价格项目目录(2019版)》基础上,修改大类说明12处;变更编码94条;变更项目名称31条;增加、修改项目内涵727条;增加、修改除外内容6条;增加、修改计价单位57条;增加、修改计价说明101条;修改支付分类31条;新开展医疗服务项目363个,特需

及血液类项目25个。

《目录》适用于我市基本医疗保险(含生育保险),是医保基金支付参保人员医疗服务项目费用、实施基金使用监督管理的政策依据及标准。《目录》标注价格为我市一至三级公立医疗机构最高收费标准,同时作为我市医保基金最高支付标准。全市公立医疗机构和非公立非营利性医疗机构须在《目录》范围内

合法合规开展医疗服务,选定编码及项目收费。对非《目录》范围内的医疗服务价格项目,不得收费。

下一步,市医疗保障局将联合卫生健康和市场监管等部门加强对新版《目录》执行情况的监管,督促各医疗机构建立健全内部价格管理机制,主动做好医疗服务价格公示,规范医疗服务收费行为,自觉接受患者和社会各界的监督。

合美丽乡村建设,建设全民健身中心广场、全民健身晨晚练点等体育健身设施,公共活动场所共建共享。目前,全镇22个村(社区)有全民健身中心广场22处,健身晨晚练点44处,安装健身路径43处。

古饶镇还积极开展广场舞、篮球赛等群众体育常规赛事,举办村(社区)农民运动会、职工运动会、健身徒步大会、节庆体育赛事等全民健身活动,让群众在快乐健身中看到变化、见到成效、得到实惠。



中国电信  
1000M  
电信千兆宽带 更快更稳更智能  
更快 WiFi高速连接 全光组网全屋覆盖  
更稳 游戏/视频/直播/VR  
更智能 全屋智能一站升级  
细分场景专业保障  
广告



淮北城泊  
P  
广告

## 工行手机银行 城泊停车立减 满4元立减1-2元

关注“中国工商银行淮北分行”微信公众号,了解活动详情和更多优惠活动。

ICBC 中国工商银行 淮北分行

## “巾帼科技助农服务直通车”进乡村 搭建对接平台 精准服务农户

■记者 徐志勤  
通讯员 张慧慧

本报讯 7月27日,市妇联组织4名农业专家,深入濉溪县刘桥镇、百善镇和烈山区古饶镇,开展“巾帼科技助农服务直通车”进乡村活动。

“巾帼科技助农服务直通车”进乡村,是市妇联贯彻落实“一改两为五做到”要求,推进“找差距、改作风、强担当、争先进”专项行动,深化实施“科技创新巾帼行动”的重要内容。

当天,在刘桥镇艳秋果蔬种植园、田润蔬菜家庭种植农场、巾帼谷物种植家庭农场,蔬菜专家陈霞和产品质量安全检测专家项照清认真查看农作物生长情况,就种植户最为关心的选种育苗、病虫害防治等进行技术指导,提出夏季管理建议,并现场答疑开“处方”,帮助解决种植中遇到的困难和问题。

今年5月,市妇联启动“巾帼科技助农服务直通车”进乡村活动以来,组织农业科技女专家与巾帼创业就业示范基地负责人开展粮食安全宣传,引领带动广大妇女“种粮兴粮、爱粮节粮”,争做粮食安全的维护者。“感谢‘娘家人’搭建对接服务平台,为大家送来了科技助农的‘及时雨’。”大家纷纷表示,要以活动为契机,引领农村妇女依靠科技发展产业、增收致富。

电监护仪、血糖测量仪等医疗设备,前往老复员军人家中为他们量血压、测血糖,详细了解老人的生活饮食情况,耐心询问老人既往病史,并结合现场检查结果以及年龄、生活习惯等因素,提供了饮食建议和治疗指导。

此次体检活动,让老复员军人在家中就能享受专业的健康检查,让军人家属切切实实感受到党和政府的关心和温暖,得到了军人家属和广大群众的点赞。

杜集区人民医院为区属拥军医院

在基层服务站工作人员带领下,

医院各科室业务骨干携带血压计、心

电监护仪、血糖测量仪等医疗设备,

前往老复员军人家中为他们量血压、

测血糖,详细了解老人的生活饮食情

况,耐心询问老人既往病史,并结合

现场检查结果以及年龄、生活习惯等

因素,提供了饮食建议和治疗指导。

此次体检活动,让老复员军人在

家中就能享受专业的健康检查,

让军人家属切切实实感受到党和政

府的关心和温暖,得到了军人军

属和广大群众的点赞。

## 送法进军营

■记者 余婷 通讯员 孟悦

本报讯 7月28日下午,濉溪县司法局法律援助中心联合县法学会、安徽胜方律师事务所,到濉溪县武警中队开展送法进军营普法宣传活动,为武警官兵普及法律知识、提供法律咨询。

法律援助工作者和志愿者围绕《法律援助法》出台背景、立法体系、层级体系和四大亮点进行详细解读;解读婚姻家庭、善意救助、侵权责任等与日常生活息息相关的法律法规;同时,利用民法典人生导图,针对从一个人出生、入学到就业、买

## 普法暖兵心

房、买车、结婚、生子等不同阶段,从

日常生活的点滴出发,以一个个生动的法律事实来阐释民法,让学习民法典的过程变得有乐趣、有所得。

活动中还发放《民法典》《法律援助法》及法律援助联系卡,进一步增强武警官兵的法律意识和法律观念,营造了浓厚的学法守法用法的良好氛围。



## 烈山区古饶镇建设“15分钟健身圈”

■记者 刘露  
通讯员 戴荣萍

本报讯 “好球!”随着篮球应声入网,球场旁的观众发出一片喝彩声。近日,烈山区古饶镇新村社区的篮球场上,居民在这里进行一场挥汗如雨的“对决”,球场旁的健身器材也吸引不少家长带着孩子前来运动玩耍。

近年来,古饶镇加快推进“15分钟健身圈”建设,为打通服务群众健身的“最后一公里”,该镇结